4028

TS

168 9038 168

8028 EIL

68

6028

4¥S 0788 8ys

eYS

3ales

€138 148

¥128 0vS

GI3S BES

97es i

61cS

81cs €018 LTSS [4:

alL

LES

12gS 1018 022S

811S 201S

1:100

000L:L

Proj tréjnik 200x160

1,511106,29

w2 -9 N
SB35 |I8|8
A
2 SR 2|2
B .m = [=+] > >
o Q =] -
2| g | & =R =N 4
al = === n

HAHEEE

o m (=} Z |s

o = m [=

c|l=|F E

= m = 5
=] 3

>

c

T = | 25010200
s RET
g < @ | 1.601102,90

A

3 n_dl

=

=

=)

e —

[ 2] =]
|

8 &

1,64 102

=
- INR=S
g oS
3 o m

R S 1,601103,50(105,10]
=]

1,54 102,26 103,80

—| S
o | &S
|l S|
3 =} M

8 <2

=]
1,601103,20(104.
1,77 102,43 104,20

T =
8 | D
T [=]

g 2 o
82
=]
1,601103.70
h=N
[o%]
(=1
S, 249 102,61 10510
=
|
=
2,15 105,85 108,00
=3
-
3 LS

==

S| T

& =

107,80

Proj. studnia kandizac
Proj studnia_kandlizacyj

1,89 106,31 108,20

1,53 106,57 108,10

wg'gl

°% 0°07=!

2,58 104,02 106,60

_Proj. studnia_kandlizac!

wg'eg

156

104,14

2,17 101,03 103,20

Proj. studnio kandlizacyjna ¢0,4m

wo'ge

°% 0'Gl=!

1-DAd097¢

103,20

1.601101,60

wg'L}

N-pAd0O9Je

0,81{102,09(102,90

)
2
=)
5]
w2
=
=
2
w
=
=
[
v
%]
N
w2
<
=
33
w
=
=
F-N
)]
1)
=2
13
w
=
=
w
w
=z
=
1)
%]
1]
=)
w
=
=
=
w
o
-2

w
V]
[
™
w
©
[+
(%)
N
N
A4
=T HdleoSlane
T & @
HEE EX EEEE
=25 282855 7
5 EEER
= 2 ety
H S |2F5e
F 3¢
3 £33
a. ERE] @
333 €
3z a 3
3
2 c
2 8
£ g
ES =
5
5
E] =]

s 3121 E 5

219 sIslzz] =

HH HEHEHE

> HIH . S

3% A
g 3
= =l = A
I EHBE R

- R B S 5

by sl sl=15 z

HABREIEHBHE

HB HHEHE

gl &38|z i

b HHE H

28| & 8
o= = o
& £
z E *
b B =
3 g
z 3
z g

N 2

oz @

0,90 102,00 102,90
2
3 =
R
S| 2
3| <3
m 0,70{102,30103,00
)
g
2,54 104,76 107,30
.Mm istn. w0
m IR}
fstn, bobel telekom tah 1
. | -2:20010510/107.30 i
INB=S
N
=
& 2
=
k]
s
1,58/105,82
2,29 104,86 107,15
istn. kabel teleskom td3
Istn. wodocigy w110 I
- =
2 INR=
51 23
<2
8
=
1,99| 105,61/107,60
N
N
[
3
1,75105,95(107,70
1,90 106,10 108,00
- latn. wodociog wi1D ﬁ
INE=
& IS
k o| g
g 32 3
=]
1,00/106,40{107,40] Proj. studnia kandizacyj
2,07 106,03 108,10
Jil
- S
=
S| S
==
3| S =
b =
g | 89
=
1,40/106,50(107,90
—. S 222 106,28 108,50 —
LN =3
= ol 2
o = o)
3 R = | 1.90l106.40l10830
|
=]
)
A
D
11
>
N
=<
— P
.o V
—_— W
oo
oo &
o N
>
(9]
=<
—
=
<
O
x

INZN1d0d 37140ud




	Profile2016 Model

